

第27届金鸡百花奖

《红海行动》获五项大奖成最大赢家



11月10日,《湄公河行动》和《红海行动》剧组成员在红毯仪式上亮相。

本报综合消息 在佛山举行的第27届金鸡百花电影节11月10日晚闭幕,第34届大众电影百花奖随之颁出,最后,《红海行动》获得了包括最佳影片奖在内的五项大奖,成为当晚的最大赢家。当晚的奖项由101位现场观众评委当场评出。当晚的颁奖礼也是星光熠熠,成龙、谢芳、赵薇、王馥荔、吴思远等都出席现场。

最佳男配角奖最早颁布。杜江和张翰在第一轮中打个平手,根据

规则,需要进行第二轮的评选,结果在第二轮的评选中,杜江凭借《红海行动》获奖。杜江说,自己是发自内心地想要给这个电影挣一份荣誉,因为在墨西哥等多地拍摄这部电影的4个月“实在太辛苦了”。他还现场向妻子霍思燕表示感谢。

最佳女配角奖由《红海行动》蒋璐霞获得。陶玉玲老师上台给她颁奖。蒋璐霞很激动,她说,自己11年的坚持终于有了回报,佛山是自己

的福地。最佳新人奖由王雨甜获得,他在《红海行动》中扮演角色。他感慨地说,自己之前完全没有演过戏,是林超贤带着自己入行,“我们蛟龙小分队是最棒的。”最佳编剧由《七月与安生》里的4位编剧林咏琛、李媛、许伊萌、吴楠获得。导演曾国祥上台领奖,并透露将会开拍《七月与安生2》。

最佳男演员奖由吴京获得,他说,自己诚惶诚恐,希望以后拍出更多更好的作品。最佳女演员由《十八洞村》的陈瑾获得,她因为工作原因没有出席现场,让人代领奖项。今年是她演艺生涯30年。

最佳导演奖由林超贤获得,他说,观众的口碑才是我们最大的奖励。他也幽默地感谢团队,“虽然我不知道拍完每部电影后演员会不会害怕跟我继续合作。”

当晚最感人的片段出现在表彰环节。刘晓庆现场揭晓中国文联“终身成就电影艺术家”表彰。《红色娘子军》中扮演吴琼花的祝希娟、北京电影学院郑国恩教授以及著名表演艺术家张勇手三人获得这个殊荣。祝希娟现场感谢了赵丹、谢晋等4位已经去世的老艺术家生前对自己

的提携和帮助,“他们现在都已经在天堂里,如果此时此刻知道我获奖的消息,一定会为我感到高兴的。”

当日是张勇手的生日,1934年出生的他曾经在《英雄虎胆》《林海雪原》等影片中饰演角色,当全场的观众都站起来为张勇手庆祝生日时,他开心地哭了,“我只是一个农民的儿子,过去几十年拍了一些电影,我一生以前只拿过两个电影奖项,我只是党和军队培养起来的一个电影兵,今天是我得到的最重要的奖,是党和人民给我的荣誉。”看到张勇手老师在台上垂泪,坐在台下的刘晓庆飞奔上台安慰,说起来,张勇手是刘晓庆电影事业的一个伯乐和老师,看到张勇手获奖,刘晓庆也是热泪盈眶。郑国恩教授因为身体原因,没有出现在现场,由他的家人代为领奖。

当晚的最大奖项最佳影片奖由《红海行动》获得。该片出品人于冬带着剧组全体演员上台领奖,而由朱亚文等主演的《建军大业》获得了优秀故事片奖。

据悉,明年第28届金鸡百花电影节将在美丽的厦门举行。

(王金跃)

中国蹦床队世锦赛斩获3金2银1铜



男子网上个人项目,高磊(中)和董栋(左)分获冠亚军。

新华社北京11月11日电 据国际体操联合会10日消息,第33届蹦床世锦赛在俄罗斯圣彼得堡落幕,中国队斩获3金2银1铜。

在此前的比赛中,中国队成功夺得首次设立的大团体金牌,贾芳芳在女子单跳项目中收获了她的第10枚世锦赛金牌。

最后一个比赛日,高磊以62.255分获得男子网上个人项目三连冠,成为24年来第一个连续赢得三次世界蹦床冠军的男子运动员。此前,俄罗斯的亚历山大·莫斯卡连科曾在1990、1992及1994年夺冠,当天他也亲临现场观看了比赛。前奥运冠军董栋以61.185分获得银牌,东道主选手安德烈·尤金以60.950分获得铜牌。

在女子网上个人项目上,南京青年会冠军朱雪莹虽然完成质量更高,不过因出现了一次失误被扣0.200分,最终以57.080分收获银牌。奥运冠军麦克伦南以0.100分的优势获得冠军,俄罗斯选手帕夫洛娃虽然难度分最高,但完成质量平平并且位移过大,最终以56.405分获得季军。刘灵玲以55.585分获得第四。

在男子单跳项目里,卫冕冠军张阔以77.700分获得季军。俄罗斯选手阿法纳西耶夫两跳均获得最高分,以79.200分夺得冠军,英国选手布朗以77.900分获得亚军。

下一届蹦床世锦赛将于2019年11月28日至12月1日在东京举行。

国际乒联奥地利公开赛

许昕 / 刘诗雯混双夺冠

新华社维也纳11月10日电 2018年国际乒联世界巡回赛奥地利公开赛10日展开混双决赛,中国队组合选手许昕/刘诗雯战胜中国台北队选手陈建安/郑怡静,夺得冠军。

许昕/刘诗雯组合被中国乒乓球爱好者称为“昕雯联播”。由于是新组合,奥地利公开赛许昕/刘诗雯必须从资格赛打起。两人与对手在决赛中激战五局,最终以3:2胜出。

羽毛球——中国(福州)公开赛

郑思维 / 黄雅琼混双夺冠



11月11日,郑思维(右)/黄雅琼在领奖台上。

当日,在2018中国(福州)羽毛球公开赛混双决赛中,中国选手郑思维/黄雅琼以2比1战胜队友王懿律/黄东萍,获得冠军。

新华社发